

Баумит Дивина Колор

Вътрешна цветна дисперсна боя



- **Професионално качество**
- **379 цвята Life**
- **Бедна на емисии**

Продукт Готова за полагане декоративна дисперсна боя, паропропусклива, матова, с отлична покриваемост, устойчива при миене, за вътрешно боядисване.

Състав Вода, пълнители и органични свързващи вещества.

Свойства С много добра покривна способност (клас 2), устойчива при миене и изтриваемост в мокро състояние (клас 2, съгл. EN 13300), без вътрешни напрежения, трайна, без разтворители дисперсна декоративна боя. Оцветява се в 379 цвята от каталога Баумит Life, с номера, завършващи на цифри 6, 7, 8 и 9.

Приложение За вътрешно приложение върху минерални основи и мазилки, други дисперсни бои, плочи от гипсокартон и релефни фазерни тапети; добра за саниращи работи.

Технически данни Обемна плътност: ок. 1.5 kg/l

	Дивина Колор 5 l	Дивина Колор 14 l
Разход	ок. 0.13 l/m ² за едно нанасяне	ок. 0.13 l/m ² за едно нанасяне
Рандеман	ок. 38 m ² /кофа за едно нанасяне	ок. 108 m ² /кофа за едно нанасяне

Представените данни за разхода са ориентировъчни. Действителният разход зависи от грапавостта и попиващата способност на основата, както и от техниката, и качеството на полагане. Практическият опит показва, че е добре да се предвиди преразход от ок. 10 %.



Форма на доставка Кофа 5 l, 1 палет = 64 кофи = 320 l
Кофа 14 l, 1 палет = 24 кофи = 336 l

Съхранение На сухо, хладно и защитено от замръзване място, в затворени оригинални опаковки, срок на съхранение 18 месеца.

Гаранция за качество Собствен контрол на качеството в заводски лаборатории.

Класификация според закона за химикалите По-подробна информация можете да откриете на страница www.baumit.com или като изискате Листа с данни за безопасност на продукта от производителя (в съответствие с чл. 31 и Приложение II на Наредба № 1907/2006 на Европейския парламент и съвет от 18.12.2006 г.).

Основа	<p>Основата трябва да бъде чиста, суха, незамръзнала, обезпрашена, да не е водоотблъскваща, да няма изцветявания на соли, да е с необходимата носимоспособност и да няма ронещи се частици. Проверка на основата може да се извърши в съответствие с австрийските стандарти ÖNORM B 2230-2 и B 3346.</p> <p>Подходяща за нанасяне върху:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Пердашени варо-циментови и циментови мазилки ■ Бетон и други минерални основи ■ Дисперсни покрития и бои с добро сцепление <p>Условно пригодна за нанасяне върху:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Варови мазилки (задължително да се вземе под внимание степента на карбонизация!) ■ Пласти от гипсокартон (обработени с Баумит Изолиращ грунд) ■ Гипсови мазилки (обработени с Баумит Дивина Праймер) <p>Не е пригодна за нанасяне върху:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Синтетични материали и смоли ■ Лакови или маслени покрития ■ Туткалови бои ■ Варови бои (покрития)
Подготовка на основата	<ul style="list-style-type: none"> ■ Стари бои с недостатъчна носимоспособност се отстраняват механично; ■ При пресни мазилки е задължително да се изчака тяхното технологично време за свързване; ■ Ронещи се или силно попиващи основи се обработват предварително (например с Баумит МултиПраймер – дълбочинен грунд или Баумит Изипраймер); ■ Гипсокартонени плочи да се грундират двукратно с Баумит Изолиращ Грунд.
Преработка	<p>Баумит Дивина Колор (Професионал) се нанася с четка, валик или машинно, включително с боджйски уред еърлес (“airless”).</p> <p>Изграждане на покритието</p> <p><i>Грундиране на силно попиващи основи:</i> Баумит Изипраймер, който, в зависимост от основата, се нанася в един до два слоя, неразреден или разреден с вода в съотношение 1:1 до 1:2. Технологичното време за съхнене -докато основата престане да лепне (ок. 1-3 часа).</p> <p><i>Покривен слой:</i> Баумит Дивина Колор се нанася на 2 ръце:</p> <ul style="list-style-type: none"> ■ Първият слой може да се разрежи с максимум 10% вода, време за съхнене 4 часа; ■ Вторият слой Дивина Колор се нанася неразреден или разреден с максимум 5% вода. <p>Нанасянето на първия слой се извършва в хоризонтална посока, а на втория във вертикална посока. При използването на “airless” машини за боядисване да се използва дюза с диаметър 0,026 – 0,031 за слой 0,66 – 0,79 mm, с налягане 160 – 180 бара.</p>
Указания и общи положения	<p>Температурата на въздуха, основата и материала по време на полагането и съхненето трябва да е минимум +5 °C и не по-висока от +30 °C.</p> <p>Окончателната устойчивост на миене се достига след ок. 28 дни. Зададените свойства по отношение на съхненето се отнасят за температура на въздуха от +20 °C и относителна влажност на въздуха 55%, и могат да бъдат повлияни значително при други климатични условия.</p> <p>Мерки за безопасност</p> <p>Дивина Колор (Професионал) е в групата А.а) Продукти за матови покрития за вътрешни стени и тавани – ППВО и съдържанието на летливи органични съединения е < 30 g/l (виж Директива 2004/42/ЕО и Наредба за ограничаване емисиите на летливи органични съединения при употребата на органични разтворители в определени бои, лакове и авторепаратурни продукти).</p> <p>Да се пазят пространствата около обработваните повърхности, особено стъкло, керамика, клинкерни плочи, естествени камъни, лак и метал. В случай на попадане на пръски, същите да се измият обилно с вода, да не се изчаква изсъхването и втвърдяването на боята.</p> <p>Инструменти и машини да се измият веднага след употреба.</p>

Техническите препоръки по отношение на приложението, които ние, в съответствие с настоящото ниво на научните и практически познания, писмено или устно даваме в подкрепа на купувачите и работещите с нашите продукти, са необвързващи и не са основание нито за договорни юридически отношения, нито за допълнителни задължения, произтичащи от договора за покупка. Те не освобождават купувачите от необходимостта сами да проверят приложимостта на продуктите съгласно указанията.